

Projektová fiše

Kód projektu:	16-01-KU-OSMS-0461
Název projektu:	Krajský akční plán Kraje Vysočina
Zkratka projektu:	KAP
Cíl projektu:	Cílem projektu je podpora a zvýšení kvality vzdělávání na středních a vyšších odborných školách, zavedení akční plánování společných nebo sdílených aktivit v území, které přispějí k naplnění cílů Dlouhodobého záměru vzdělávání a vzdělávací soustavy kraje a dalších cílů strategií v oblasti vzdělávání a to vše s důrazem na podporu všech škol a rozvoj potenciálu každého žáka.
Předpokládaný termín začátku:	01.03.2016
Předpokládaný termín ukončení realizace:	28.02.2022
Rozpočet projektu celkem:	24494134.11
Udržitelnost projektu:	Ne
Udržitelnost projektu v měsících: V přípravné fázi kryto rozpočtem kraje:	Ano

Aktivity projektu

Název	Popis	Termín dokončení
Aktivita 1 - příprava KAP a budování kapacit	V této aktivitě bude ustaven realizační tým projektu, který bude představen v rámci PS Vzdělávání. V rámci aktivity dojde k jasnému oznámení ze strany kraje o zahájení aktivit projektu. Součástí aktivity bude Podaktivita 1 - workshopy/konference v území. Aktivita bude probíhat za dobu realizace projektu 2 x a to pro KAP 1 a KAP 2	28.02.2019
Aktivita 2 - příprava KAP a s tím související analýza potřeb v území	Půjde zejména o zpracování analýzy vývoje trhu práce a vzdělávacího systému - bude probíhat s využitím vlastních či veřejně dostupných informačních zdrojů, popř. NÚV. Dále dojde k definování problémových oblastí a projednání všech povinných témat. Aktivita bude probíhat za dobu realizace projektu 2 x a to pro KAP 1 a KAP 2	30.09.2019
Aktivita 3 - analýza potřeb ve školách	Proběhne dotazníkové šetření a následná agregace dat. Dotazníkové šetření ve spolupráci se systémovým projektem NIDV. Aktivita bude probíhat za dobu realizace projektu 2 x a to pro KAP 1 a KAP 2	30.09.2019

Aktivita 4 - prioritizace potřeb na území kraje	<p>V rámci této aktivity dojde k zajištění souladu KAP se základní koncepcí OP VV, se záměry vzdělávání, s doporučeními Rady vlády pro konkurenceschopnost a hospodářský růst. V průřezových oblastech dojde k navázání partnerství a dále prioritizaci potřeb území s ohledem na všechny části vzdělávací soustavy. V průběhu budou ustaveny pracovní týmy pro různé oblasti - minitýmy pro ZŠ, MŠ, VOŠ, SŠ bez rozdílů zřizovatelů, povinně bude zapojen RIS 3 manažer, zástupce NIDV, odborný garant. Povinně bude řešena oblast polytechniky na SŠ a VOŠ v části infrastruktury, podpora podnikavosti a iniciativy a podpora kariérového poradenství Požadavky musí vycházet z Rámce pro podporu infrastruktury a investic za jednotlivé zřizovatele. Souběžně bude probíhat Podaktivita 3 - Workshopy s řediteli/zástupci škol. Aktivita bude probíhat za dobu realizace projektu 2 x a to pro KAP 1 a KAP 2</p> <p>V návaznosti na výstupy aktivit 3 a 4 stanoví školy své cíle rozvoje - plány aktivit pro rozvoj vzdělávání ve škole ve zjednodušené formě (PA). Kromě tohoto standardizovaného popisu pro zpracování zjednodušeného plánu aktivit mohou školy připravit i vlastní strategický plán rozvoje - tedy svoje vlastní školní akční plány (ŠAP). Aktivita bude probíhat za dobu realizace projektu 2 x a to pro KAP 1 a KAP 2.</p>	31.08.2019
Aktivita 5 - stanovení cílů rozvoje škol (tvorba PA)	<p>Jde o vlastní tvorbu dokumentu, aktivita navazuje především na aktivitu 4, jakož i na výstupy aktivit předchozích. Struktura KAP vychází ze vzoru. Na tvorbě se podílí především realizační tým na základě výsledků dotazníků, analýz. Součástí prioritizace potřeb s přílohou Rámec pro podporu infrastruktury zpracuje KAP.</p>	30.06.2020
Aktivita 6 - tvorba dokumentu Krajský akční plán	<p>Realizační tým formuluje aktivity včetně harmonogramu s ohledem na nálehavost, kterými chce z výchozího stavu dosáhnout stavu cílového. KAP obsahuje popis témat pro tvorbu šablon, návrhy na partnerství a sítě, počet zapojených kol, typy škol, identifikace partnerů a žadatelů. Aktivita bude probíhat za dobu realizace projektu 2 x a to pro KAP 1 a KAP 2</p>	30.04.2020
Aktivita 7 - schválení Krajského akčního plánu	<p>Návrh KAP předložen odbornému garantovi (individuální projekt systémový), který připojí podpisovou doložku. Prostřednictvím PS Vzdělávání předložen Regionální stálé konferenci a následně předložen MŠMT ke schválení. Aktivita bude probíhat za dobu realizace projektu 2 x a to pro KAP 1 a KAP 2.</p>	30.04.2020
Aktivita 8 - realizace KAP a evaluace KAP	<p>Zajišťuje realizační tým s pomocí odborného garanta Půjde zejména o organizaci tematických setkávání ředitelů zaměřená na zlepšení řízení škol, hodnocení kvality, inkluze. Dále budou realizovány workshopy, facilitace diskusí, sdíleny případy dobré praxe, pokračovat bude komunikace mezi školami a dalšími poskytovateli vzdělávání s cílem zpracovat využít prvky akčního plánování.</p>	28.02.2022
Aktivita 9 - řízení projektu	<p>Po celou dobu bude dle podmínek OP VVV probíhat i povinná aktivita řízení projektu - zapojení realizačního týmu při využití všech řídicích a kontrolních mechanismů, včetně mechanismů v podmínkách krajského úřadu s cílem dosažení indikátorů a splnění cílů projektu. Realizační tým složený z nově přijatých zaměstnanců projektu (předpoklad 2,0 úvazky na pozici hlavního, finančního manažera a odborné asistentky (kombinace úvazků) a odborného týmu - věcný manažer, metodici, konzultanti - rovněž hrazeno z projektu). Předpokládá se zapojení 2 pracovníků OŠMS na celkem 0,4 úvazku (DPP) - hrazeno z projektu.</p>	28.02.2022

Aktivita 10 -
Spolupráce s
projekty
individuálními
systémovými

Půjde o zajištění provázanosti činností a cílů individuálních projektů systémových a "Podpora krajského akčního plánování"(realizuje NÚV) a "Strategické řízení a plánování ve školách a v územích" (realizuje NIDV).

28.02.2022

Partneři projektu

Partner Role

Kraj Vysočina Partner

Tým projektu

Osoba Role

Jana Hadravová Projektový manager

Kamil Ubr Koordinátor

Kamil Ubr Objednatel projektu

Terezie Doleželová Finanční manager

Rozpočet projektu

Typ Zdroj Částka

Příjem OP Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014+ 23269427.40

Výdaj 24494134.11